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Анотація

Науково-практичний посібник «Негласні слідчі (розшукові) дії» розкриває
правову природу, зміст та завдання негласних слідчих (розшукових) дій,
положення кримінального процесуального законодавства України щодо їх
проведення.  

Видання містить зразки процесуальних документів, що дозволить більш
швидко опанувати процедуру їх складання.  

Посібник розрахований на співробітників органів прокуратури, Державного
бюро розслідувань, Служби безпеки України, Національної поліції та інших
органів правопорядку, суддів, адвокатів, викладачів і наукових працівників,
аспірантів, здобувачів, студентів і курсантів вищих юридичних навчальних
закладів, а також усіх, хто цікавиться проблемами кримінального
судочинства.
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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ

КК України – Кримінальний кодекс України
КПК України – Кримінальний процесуальний кодекс України
КВК України – Кримінально-виконавчий кодекс України
КУпАП – Кодекс України про адміністративні правопорушення
КАСУ – Кодекс адміністративного судочинства України
Конвенція – Конвенція про захист прав людини і основополож-
них свобод 1950 року (ратифікована Законом України від 
17.07.1997 № 475/97-ВР)
Спільна інструкція – Інструкція про організацію проведення 
негласних слідчих (розшукових) дій та використання їх результа-
тів у кримінальному провадженні, затверджена спільним нака-
зом Генеральної прокуратури України, МВС, СБУ, Адміністрації 
ДПСУ, Міністерства фінансів України, Міністерства юстиції 
України від 16.11.2012 № 114/1042/516/1199/936/1687/15
ЄСПЛ – Європейський суд з прав людини
МВС – Міністерство внутрішніх справ України
Поліція – Національна поліція України
СБУ – Служба безпеки України
НАБУ – Національне антикорупційне бюро України
ДБР – Державне бюро розслідувань
ДКВСУ – Державна кримінально-виконавча служба України
ДПСУ – Державна прикордонна служба України
ЄРДР – Єдиний реєстр досудових розслідувань
НСРД – негласні слідчі (розшукові) дії
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Шановні колеги!

За вісім років дії КПК України питання підстав і порядку про
ведення НСРД неодноразово висвітлювалося на науковому та 
методичному рівнях; з цієї теми захищено ряд кандидатських і 
докторських дисертацій. Разом з тим, на даний час багато проб
лемних аспектів у цій сфері залишилося невизначеними, а питан
ня практиків – без відповідей.

У посібнику розкриті питання щодо підстав проведення 
НСРД, вказано їх види, суб’єктів надання дозволу та суб’єктів їх 
проведення; наведено вимоги до постанови слідчого, прокурора 
про проведення НСРД, до клопотання з приводу надання дозволу 
щодо здійснення таких дій тощо.

Вперше проаналізовані процесуальні питання, які пов’язані 
з повноваженнями дізнавача щодо проведення НСРД з метою фор
мування доказової бази у кримінальному провадженні про кримі
нальні проступки.

Видання містить зразки процесуальних документів, що 
сприяти ме більш швидкому опануванню процедур їх складання.

Сподіваємося, що видання стане «настільною книгою» 
у  щоденній діяльності співробітників органів прокуратури, 
Державного бюро розслідувань, Служби безпеки України, 
Національної поліції та інших органів правопорядку, суддів, адво
катів, викладачів і наукових працівників, аспірантів, здобувачів, 
студентів і курсантів вищих юридичних навчальних закладів, 
а  також усіх, хто цікавиться проблемами кримінального судо
чинства.

З повагою
доктор юридичних наук, професор
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